

Előfizetési ára helyben

—
 Egész évre 8 korona.
 Fél évre 4 korona.
 Negyedévre 2 korona.

Egyes szám helyben 10 fillér.

SZARVASI HIR

Előfizetési ára vidéken

—
 Egész évre 10 korona.
 Fél évre 5 korona.
 Negyedévre 3 korona.

Egyes szám vidéken 12 fillér.

TARSADALMI LAP.

Megjelenik kétszer hetenként. Vasárnap reggel és esütörtökön reggel.

—
 Hirdetések és előfizetések Kossuth-u. 41.
 STAFFEL JÁNOS
 címére küldendők. Nyilttér soronként 50 fill.

Fetelés szerkesztő:

CSANÁDY LÁSZLÓ

—
 A lap szellemi részét illető közlemények is
 Kossuth utca 41. sz. a. intézendők.
 Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség.

Szédelgők.

Szarvas, 1909. február 24.

(F. É.) Nem is kell azt hiszem bizonygatnom, hogy a magyar nemzetet külföldön nem szeretik, hogy olyan hire van, mint régente a bépköposoknak, kiket messze elkerült mindenki, ha csak a ragályos kor miazmáit nem akarta behelteni s avval önmagát megfertőzni. Hogy országunkat — a Balkán kellős közepén képzelik, menten minden kulturától, vad ázsiai hordának néznek erről, nap nap után meggyőződhetünk. S ha kutatjuk mindennek alapvető okát, úgy arra a szomorú tapasztalaira kell jutnunk, hogy e veszett hírnök javarésztét magunknak, illetőleg azoknak a lelketlen szédelgőknek köszönhetjük, kik a magyar név presztízse alatt követik el szemenszedett ravaszságaikat, melylyel azután a mi rossz hírnököt csak előmozdítják.

Lilleben (Franciaország) valami agyafurt magyar szédelgő eladott egy gyanuatlan asszonynak egy osztálysorsjegy vételét előmozdító reklám cédulát sorsjegy képen. A szerencsétlen véletlen úgy akarta, hogy a reklám-cédulán levő számot nyereménnyel húzták ki, (ez sem történik meg az igazi sorsjegyekkel.) Mikor a nyereményt föl akarta venni, kiszült a turpiság s a szegény asszony rájött, hogy egész egyszerű család áldozata lett. Persze a magyar szédelgőknek bottal ütheli nyomát a lillei asszony, ám a magyarok rossz hírét sikerült a lelketlen gazfikónak ismét terjeszteni, még ott is, ahol talán eleddig még tétezésünkről sem tudtak.

S száz meg száz hasonló esetet sorolhatnánk fel, melyet a napi hírek rovatából szorgalmasan böngészhetnénk, de ezek annyira ismert s megunt dolgok, hogy felmentve érezzük magunkat azok megisméllése alól. Az bizonyos, hogy a szédelgők, családok, lelketlen uszorások, bizalommal visszaélő kereskedők oly nagy számmal vannak képviselve hazánkban hogy külföldön szinte úgy tűnik fel a dolog, mintha csakis ilye-

nekből állana a magyar társadalom.

A hírlapok s kiváltképen a bécsi újságok előszeretettel tárgyalják azokat a magyar eseményeket, melyek valamely nagystílű szédelgő viselt dolgait tárgyalják s így azután terjed, mint a futó tűz rossz hírnök s a külföld, mint valami régi bakonybéli rablóbandára — tekint a magyar nemzetre.

Aki a külföldi vicclapokat figyelemmel kíséri, az bizony kellemetlen érzéssel szemlélheti minő módon élcelődnek felettünk azok s minő fölénytel tárgyalnak le bennünket összes intézményeinkkel egyetemben. — Ha mink a Balkán eseményeiről, azok államairól tréfásan írunk, nem pocskondiázzuk le azokat annyira, mint a külföldi lapok a magyarokat.

Mikor Széchenyi gróf oltárhoz vezette a milliárdos Vanderbilt kisasszonyt, az összes külföldi lapok versenyt írták a legképtelenebb híreket a magyar viszonyokról. Hatalmas francia s amerikai lapok olyan dolgokat írtak, melyek még a legkulturáltanabb csecsencz törzseknel is lehetetlen-ség számba mennének. S a külföldi publikum természetesen elhiszi mindazt a badarságot a mit rólunk széltében-hosszában írnak s versenyt röhög azokon a rémes történeteken, melyek szörnnyüségjei még a Nick Carternek fantáziáját is messze tulszárnyalja.

S segíteni ezeken a dolgokon egyhamar nem lehet. Mert egyetlen ilyen lillei eset ismét visszazökkenti évek hosszú során tett felvitágosító munkálatainkat. — Hiába jelennek meg fizetett cikkek a külföldi sajtóban a magyar nép nagyarányu kulturális előhaladásáról, mikor jó egy ravasz szédelgő, aki becsap egy együgyű asszonyt s a világ ismét okádja rosszindulatu rágalmait a magyar nemzetre. Nekünk magunknak kell kezünkbe venni az ostort s azzal verni végig mindazokon, kik néki kárát okozzák, akkor talán majd bekövetkezik az a korszak, mikor nem ítélnek meg bennünket azért az egynekény szédelgő

bünéért s amikor milliók nem fognak erkölcsileg szenvedni — egyesekért.

„DONGÓ“

szenzációs tartalma vicclap.

SZARVASI HIR

előfizetőinek ingyen.

Nem előfizetőknak 3 fillért.

Kutya van a kertbe.

Megilacselt udvarló.

MARCSAI MARCSAI nyiss ajtót!

Egyik életrevaló, mindent tudó riportertünk, felele érdekes esetet sugott be lapunknak. A kis ügyben szereplő személyek neveit, tekintettel arra, hogy tisztességnek örvendő emberek, — nem áruljuk el, csak magát az esetet adjuk le olvasóinknak. Azt is csak azért, hogy a netalán tanulni vágyók tanulhassanak a más kárán.

Vasárnap ójfel 11 órakor játszódott le a kis eset. A jelzett időben ugyanis egyik helybeli fiatal emberünk, aki általános ismerettségnek örvendő s aki arról nevezetes, hogy mindig kalandok után futkos, a varázskeringő notáit füttyülve vígan indult el, a már előre megbeszélt találkára, egyik Beliczey uton levő esinos ház felé. Szívével rozskotól öröm járta át ama menyéi boldogság tudatára, ami ott tul a rácson várand reá. Ámde ő tervezett a férj pedig végezett. Hja ilyen a sors — kiszámíthatatlan.

Kalandot hajhászó uri barátunk a a menyéi boldogságot rojtó kapu elé érkezett, azon átmászva az isteni nővel előre megbeszélt módon kopogott a kert felé nyuló ablakon. Nagyon természetes, hogy midőn még ezt a találkát megbeszélték, nem tudták, miszerint az az eshetőség is beálhat, hogy a férj történetesen nem fog elmenni hazulról. S éppen ez volt az oka a később bekövetkező katasztrófának.

Kopog egyszer . . . hallgat, semmi nesz. Kopog még egyszer . . . ablak mögött valami mozgást halt. Fiatal barátunk nem tudta már szó nélkül megállni, s azért halk, suttogó hangon megszólalt:

— Édes, aranyos Macsám. Édes, aranyos Macsám, nyiss ajtót! Szivem ég, mint Messinia alatt a föld. Megőrülök az utánad való vágytól. Siess édes, siess!

Erre a szépen elmondott szerelmes szavakra jött a haddel-hadd... vagyis a férj.

Az ajtóban belülről fordul a kulcs. Égő szívé uri barátunk az ajtóhoz siet, s kéjes érzéssel várja a történéndőket.

A fejlemények nem is soká vártak magukra. Igaz ugyan, hogy nem lovagunk szájaize szerint következtek.

A vélt boldogító tünemény helyett ugyanis egy komor, bajszos fej, majd egy hálóköpeny, két kar s egy hatalmas vendégúzó bot lett látható. Ezen kevésbé biztató jelenségek láttára hősünk a menekülésre gondolt s a távozás hímes mezejét igyekezett kissé görbe lábaival, letaposni gondolva azt, hogy az okosabb enged.

A félelmetes bácsi azonban nem így gondolkozott, hanem a menekülni igyekvő lovagnak nyomát követve utána futott, s a vendégúzó bottal ugyancsak igyekezett lehűteni a vérmes ifjuurat.

Lehűtötte pedig úgy, hogy pórul járt lovagunk nem mehet egyelőre kalandok után, mert az ágyat nyomja.

Tanulság: Keressd a férjet, látogassd meg az asszonyt.

Vásári élet.

Becsapott vásáros.

Működtek a bugyelláris vetők.

(Egy tiszó 4 korona.) Nagyjából össze szedték azokat a nagy családfantaságokkal végrehajtott pénzmanipulációs műveleteket, melyekkel a legutóbbi országos vásáron arattak dícsőséget az ahhoz értő s az azzal foglalkozó kétes existenciájú urak.

Pekár János szarvasi gazdálkodónak volt egy üszöje, melyet eladás végett felhajtott az állatvásárra.

A jó állásu tehénnel nem kellett sokáig várni, mert csakhamar jelentkezett egy vevő, akivel 72 koronába meg is egyeztek. Az ismeretlen egyén 4 korona foglalót adott a tehénre addig, míg a járulót az illető vevő nevére átírják.

Pekár eltávozott, hogy a járulót átírassa s mikorra visszatért a szerencsés vevő eltűnt a 4 koronás tehénnel. Az ismeretlent keresik.

(Bugyelláris dobók.) F. Nagy György kunszentmártoni cseléd embert beküldte gazdája a vásárra, hogy adja el a tehénet. F. Nagy György meg is felelt ennek a megbízásának, mert úgy délfelé tul is adott a tehénen s jó 75 forintot zsebre vágott érte. Míg a vásárba ügyelget, midőn egy általa ismeretlen egyén mellé szegődött s együtt sétálgattak.

Majd járkálásuk közben észrevették, hogy egy előttük elmenő ember leejtett a földre egy bugyellárist. — Mohón kapott Nagy és kísérője a kövér buksza után, melyet magukhoz véve elhatározták, hogy a ref. temetőbe mennek, hol a pénzt megfelelik. Tényleg el is ment a két ember a temetőbe, ahol osztózni kezdtek a talált kincsen. Javában osztóztak, midőn egy ember rohant feljűk s nagy hangon követelte a talált tárcát, mert azt — ugymond — ő vesztelte el.

Ezzel se szó, se beszéd, neki esett Nagynak s vetközletni kezdte, mibe azután a másik is segített neki. — Szóval Nagyt levelkőztették, zsebéből a 75 forintot kivették s elfuoltak, otthagya őt a hideg temetőbe.

Nagy azonnal jelentést tett a csendőrsőgnél. A vásárban tartott nyomozás során Nagy megismerte az egyik tettest Nótári Sándor személyében, míg a másik bugyelláris vető eltűnt. Megállapították azonban, hogy rokona Nótárinak.

Az eljárást folyamatba tették.

Mind Ezeket csak azért mondjuk el, hogy vásárra jövő gazdáink okuljanak az ilyen eseteken s vigyázzanak, nehogy ők is így felüljenek ezeknek a brigantiskodó uraknak.

Virtuskodnak legényeink.

Működésbe a bicska.

Életveszélyes sérülések.

Ugyszólván minden verekedésnek kezdeményezője a bor, illetve alkohol. Ha valaki megfigyeli a részeg emberek verekedését, arra a tapasztalatra jut, hogy minél nagyobb az elfogyasztott alkohol mennyisége, annál súlyosabb a verekedőkön látható esetleges sérülés. Szombaton délután is lehetett ezt a leszöggett igazságot tapasztalni.

A jelzett napon délután öt óra tájban egy nagyobb társaság mulatott. A mulatásnak a vége természetesen az lett, hogy berugtak, majd verekedni kezdtek. Előbb a vendéglő helyiségében dobálóztak az inparlamentális kifejezésekkel, majd midőn a termet szűknek találták, kimentek az utcára, hogy ott keressék egymás igazságát, ahol azután egy kis indiai ordítózással egybekötött háborút rendeztek.

Toman György és Toman János szarvasi legények rokonok, miértis természetes, hogy ők együtt harcoltak. Az ellen tábor tagjai Kasik János, Kovács Pál, Sovány Tamás és Batta György ugyancsak idevaló legények voltak.

A vendéglő előtt ment egymásnak a két tábor. Hullott a pofon, csörgött a bot, majd Kasik János kezében megvillant a bicska és Toman György négy súlyos sebtől boritva esett el a harcórén. Toman ugyanis a nyakán, a kezén, az oldalán és a lábán szenvedett súlyos sérülést.

A vér láttára vitéz fiaink megijedtek s a harcóréről megléptek. A megsebesült embert azután a kocsira tették s dr. Fux lakására vitték, aki első segélybe részesítette Tomant. A sérült állapota igen veszélyes, de nem föltétlenül halálos.

Hisszük, hogy Toman ezen vásárfián okulva, a jövőben nem vesz részt az ilyen korcsmai háboruban.

Szerelem

ÉS FURKÓSBOT.

Ne játsz a tüzzel.

Szentandrásí idyll.

Szentendrásón, a nagy események hazájában — a hol a rendőr is vezérigazgatói fizetést húz — megint történt valami. Valami a szerelemmel.

Pálkás Róza szentendrásón nagy nő. Az ő szíve hatalmas, igeu sokan beleférnek, ennek következtében kapott a szerencsétlen egy krisztus idejéből való hiány nélküli gyomorgörcsöt.

Nagy Tamás szentandrásí legény szívet Róza kisasszony már régen maga felé fordította. Szerették egymást. Egymásnak éltek.

Hajj Könyörgöm, de a szerelem. Ez az az érzés, amely olyan csalóka mint az ingóság.

Rózikának a szíve is megunt az egyoldalu szerelmet, s elfordult Tamástól.

Vasárnap este mutatta ki különösen ellenszenvét, midőn feltűnő szíveséggel hallgatta Azuri András szerelmi ömlengéseit. Sőt, hogy rokonszenvét kézzel foghatóan is kimutassa, Azurit tüntette ki azzal, hogy haza kísérje a fényes bálteremből.

Nagynak azonban nem tetszett a dolog illetően való fordulata. Meg is bosszulta a rajta esett sérelmet. Még pedig úgy, hogy egy néhány társával szövetkezett, s megvárták a két egymáshoz simuló szerelmeseket, amint azok hazafelé siettek.

Egy uccsarkon elébük kerültek s a legényt és a hűtlen angyalt megverték úgy, hogy ne mondjuk az eget is bőgőnek látták.

A szerelem szent érzésének ezen furesza nyilvánítása miatt meglette úgy a hűtlen, mint lovagja a feljelentést.

Csinosan butorozott

külön bejárata udvari szoba

minden órán kiadó.

Hol? Megmondja e lap kiadóhivatala.

Ha az élet viszontagságai elkeserítik, ha apai gondok gyötrik, ha családi lődött, ha betegségben szenved, ha álmatlan éjszakái vannak, ha nincs

vegye meg a „DONGO“ vicc-

Helyi és vegyes hírek.

Hamvazó szerda.

... Add meg kinek, kinek a magát. Mulass, midőn mulatni lehet, vezekelj, midőn vezekelned kell! Elmúlt a farsang. Carneval élméltósága díszes köpenyét fonákára fordítja s lefekszik, hogy egy évig tartó álmát megkezdjé, melyből vidáman frissen fog felkelti, hogy megint vígságot hintsen szét a földi halandók sokasága között. Ez azonban kérdés. Lehet ugyan, hogy Carneval megteszi majd a kötelességet a jövőben is és elhinti a jó kedv magjait; de vajjon esik-e az a mag jó talajba, t. i. olyanba melyből kihajthat? Erre nem lehet határozott választ adni. Hiszen a mostani nehéz megélhetési viszonyok között élő emberek feje fölött Demokles kardjaként függ a háboru kérdésének fekete anyala. S nem lehet tudni, hogy a mostani sötét sejtelmek nem-e fognak valóra válni akkora, midőn Carneval élméltósága felébred. Hát még az az áldatlan viszálykodás, mely a község, megye és az ország különböző nép rétegei között élénken virul. Kitudja, hová fog ez akkora fajulni. Az évnék ez a szaka pedig éppen alkalmas arra, hogy ne csak az egyház vezetői szálljanak magokba és elmélkedjenek az isteni igazságokon, hanem a világi vezető férfiak is követve Isten példáját, szeretet, békét egyetértést, akkor még lehet, hogy a jövőben felébred Carneval olyan talajba tudja a jókedvű magját elvetni, ahol az kicsirázik és életképes lesz, adja az Isten.

Hamvazó szerdán, a keresztény egyház eme szokásos ünnepén, a helybeli r. kath. templomban szentmise tartatott, melyen az iskolák növendékei teljes számban megjelentek. Ez alkalommal *Szirmay L. Arpád*, róm. kath. esperes-plebánus celebrált.

— Szabad lyceum. Vasárnap délután tartotta meg a szarvasi Szabad Lyceum nyolcadik előadását. A felette érdekes előadásra a szokott nagyszámban jelentek meg a hallgatók. Az előadásnak kiművelt pontja volt a felolvasás, melyet Patáki János helybeli tanító irt s felolvasott mely egy tartalmával mint érdekes előadásával nagy hatást gyakorolt a jelen voltakra. Több szavaltat és énekszám tette még élvezetessé és változatossá az előadást.

Ha mulatni akar olvassa a Dongót.

— Papválasztás. A szarvasi ág. ev. lelkészi választás immár a küszöbön áll. Már a szavazó lajstromot is elkészítették. A lajstrom szerint 7950 adózó polgár közül 4038 hívőnek van választói joga és pedig az első kerületben 733., második 1059., harmadik 857 és a negyedik 1434 egyének. A megválasztott állásra eddig a következő pályázók jelentkeztek; Ozinkoczk János székelysoproni, Kellő Gusz-

tán turócszentmártoni, Okályi Lajos orosházi és Bakay Péter zolyomi lelkészek. A papválasztás határideje még nincs kitűzve. Ha kedélyes akar lenni olvassa a Dongót.

— Öngyilkosság. Varga Lajos gyulai városi tanácsos, a napokban agyonlőtte magát. A szerencsétlen embernek valószínűleg súlyosbetegsége adta kezébe a gyilkos fegyvert.

— A Kossuth-nóta az udvarnál. A fővárosi lapok néhány hét előtt hírt adtak arról, hogy Fehér Poldit, a magyar dalnak Európa-szerete ismert virtuóz hegedűsét, az udvarhoz hívták meg, hogy Bécsben Lipót Salvator főherceg gyermekeit oktassa. Amint értesülünk, a ritka kitüntetésben részesült művész a lenséges pár előtt bemutatott fiatal, 12 éves leányát Gizellát is, aki jelenleg a magyar kir. zeneakadémián nyeri kiképezését Chován Kálmánnál. A kis művész az alkalommal előadta mesterétől Chován Kálmánnak, Kossuth rapzódóját. A királyi hercegeket és környezetüket, annyira elragadta a nagyszerű zenemű, hogy előadóját nyomban felszólítást nyert Lipót Salvatoról, a darabnak egy április hóban rendezendő udvari-hangversenyen való eljátszására. Hogy a kir. hercegi család menyire megkedvelte a mi édes magyar zenénket, bizonyítja az alábbi rövid levél, melyet e hó elején Blanka kir. hercegnő Lipót Salvator neje, Szegedre küldött Fehér Poldihoz:

Tisztelt Fehér ur!

Óhajtásom tudni, hogy februárban jöhet-e. Képzelmű, most már a többi is tanulni akar magyar muzsikát. Szíves választát kéri stb.

Blanka kir. hercegnő.

Mellékelve küldöm tanítványai arcképét.

A mesterileg kidolgozott fotografian a főherceg két kis fia és egy hat éves leánykója látható, valamennyi hófehér ruhába öltöztetve, fekete zongora előtt. Mindegyik kezében egy kis hegedű. Fehér Poldi, aki most állandóan Tótkomlóson tartózkodik, március közepén foglalja el a kitüntető megbízatást, a mikor is a kis hercegi palotában külön lakosztályt biztosítanak részére. Megemlékezérem méltó még, hogy Fehér Poldi, a bécsi pályaudvarról ahová rünga a főherceg és kamarása kísért ki, szalon kocsiiban utazott a keleti expresszszel Szegedig.

Nemokára már csak előfizetők kapják.

— Hamis eskü. A békésszentandrásitakarékpénztár vezérigazgatója a múlt év november havában kapott egy hivatalos felszólítást, melynek értelmében egy Kara János nevű egyén felszólította őt, hogy egy nagyobb összeget fizessen neki. A vezérigazgató mivel nem is ismert ilyen nevű egyént — nem fizetett. Elég az hozzá, hogy a járásbírótság elé került az ügy, ahol Kara, egy Mészáros Imre nevű egyénnel eskü alatt bizonyította, hogy az igazgató tényleg tartozik Karának. A ve-

zérigazgató ezért Mészárosot hamis esküért feljelentette. Most volt ez ügyben a tárgyalás a gyulai törvényszék előtt, ahol Mészáros azzal védekezett, hogy Kara őt leszurással fenyegette, ha nem vall úgy, mint ahogy ő akarja. A törvényszék ezt a körülményt enyhítőnek vette, s azért Mészáros csak 2 (két) hónapi fogházzal sújtotta.

A Dongó a legelősebb viccelap.

— Csodálatos menekülés. Kecskeméti Ferenc országgyűlési képviselő feleségéről pár nappal ezelőtt rémes szerencsétlenség híre került forgalomba. Legelősebb helyről nyert információk alapján a következőket közöljük. Kecskeméti Ferencenél, a békési kerület országgyűlési képviselőjének feleségét a múlt hétfőn majdnem végzetes szerencsétlenség érte. Budapestre utaztában leszállt a vonatról. Mikor látta, hogy vonatja indulóban van, sietett feléje a síneken keresztül és ekkor egy másfelől jövő vonat elütötte, de oly szerencsésen, hogy az ijedségen kívül egyéb baja nem történt.

Síessen előzetni a Szarvasi Híre.

— A mezőberényi gazdák tanulmányulja. A mezőberényi gazdák közül körülbelül 100-an elhatározták, hogy még a tél folyamán megtekintik Budapesten az országos gazdasági muzeumot. A tanulmányút iránt óriási nagy az érdeklődés és az utólag jelentkezőknek a kereskedelemügyi miniszteriumtól távirati uton kérétek kedvezményes vasúti jegyek kiállítását. Az utazás napja még megállítva nincs. Az a kedvezményes vasúti jegyek megérkezése után lesz csak megállapítva.

He e korral haladni akar olvassa a Dongót.

— Megszökött katonaszökevény. Békéscsabáról értesítik lapunkat, hogy az ottani 101-ik gyalogezred kaszárnyájából Rosenfeld János nevű közlegény megszökött. Rosenfeld már másfél évet töltött a császár kenyerén. A körülményekből következtetve látszik, hogy meg is elegezte az arany életet, mert aránylag rövid idő alatt mintegy négyszer volt hosszabb időre büntetve. Rosenfeld Bécsbe szolgált. Legutóbb is egy hosszú büntetését kellett volna ott megkezdeni. Ő azonban nem kezdte a büntetését, hanem ezelőtt egy héttel megszökött a bécsi kaszárnyából. Csabára menekült, de ott a csendőrség elfogta és a katonai puranesnokságnak átadta. Rosenfeldet lezárták a kaszárnya börtönébe további intézkedésig. A szökött katonát azonban igen rafinált halandó lehet, mert az őrség éberségét kijátszva tegnap reggel megszökött a kaszárnyából s azóta nyoma veszett. A szököst amint észrevették azonnal mozgósították az őrséggel, de a szökevényt még se bírták elfogni. Mindössze csak azt állapították meg, hogy Rosenfeldhez hasonló fiatal sietelt a köves úton Szarvas felé. Mint értesülünk, itt is folyik a nyomozás.

Ha egészséges akar lenni olvassa a Dongót.

— Gondnokság alá helyezés. Lévy Sándor és Pollák Ignác szarvasi lakosokat, a gyulai törvényszék gondnokság alá helyezte.

— Elfogotti pénzhamisítók. Az öcsödi csendőrség — mint értesülünk letartóztatott egy hét tagból álló pénzhamisító bandát. Bővebben a jövő számunkban fogunk foglalkozni a szenzációs esettel.

boldogtalansággal küzd, ha a hitelezői szorongatják, ha szerelmében esapénze, ha gyászol, ha nincs kedve, ha szomorú, ha buskómor, ha báygyadt

lapot, mely elüzi bajait.

Teljesen jókarban lévő

Hoffer és Schrank féle

Cséplőgép

garnitúra

julányos áron eladó.

Hogy hol? Megmondja a lap kiadó-hivatala.

Kiadó üzlethelyiség.

Deák Ferenc-utca és
Arany János-utca
sarkán

megfelelő lakással együtt

április hó 24 ikére,
kiadó. Bővebbet az
udvarban, a tulaj-
denosnővel. — —

Parfüm

dekagramonként,
40 fillértől feljeb.

Kapható:

Litauzsky Pál,

lodrásztermében.

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. kö-
zönséget, miszerint helyben II. ker.
Arany János utca 329. sz. a.

asztalos műhelyt

nyitottam, hol minden a szakmába
vágó asztalos munkát elvállalok.

butorok javítását és tisztítását
elvállalom.

Pontos kiszolgálás és julányos árak
biztosítva.

A n. é. közönség partfogását kérve
maradtam tisztelettel

Ugrai József,

4-4 épület- és butor asztalos.

Székely J., m. ú. Szarvas

Megérkezett.

a legújabb és leg'edveltebb
Braille-féle Illusion alcohol
mentes
gyöngyvirág illat.

Kapható:

Litauzsky Pál

lodrásztermében

Darabja 3 korona.

**Politzer sérv-
ambulatorium**

nyilvános orvosi rendelő
intézet sérvbajosok, fer-
dennők és amputáltak
részére.

Budapest, IV., Kossuth-u. 8. félemelet.

Az intézet szakorvosa bárkinek tel-
jesen díjtalanul rendelkezésére áll. Az
orvosi vizsgálat igénybevétele vásár-
lásra nem kötelez.

Orvosi ellenőrzés! Mérsékelt árak!
Egyéni speciális kezelés!

Szabadalmazott sérvkötők 5 koronától fölfele.

Vidéki megrendelések az intézet
szakorvosa által lelkiismeretesen felül
vizsgálatnak s pontosan és legnagyobb
titoktartás mellett eszközölköznek.

Hygienikus cikkek a legfino-
mabb minőségekben, orvosiilag ajánlva
és sterilizálva. Feltétlenül megbízha-
tók. Tüentenként 2-18 koronáig.

Ugyanott most jelent meg: „Az
ember egészsége” című orvosi mű, a
mely kizárólag a sérvbajjal, annak
ellenszereivel és kezelésével foglalko-
zik. E munkát bárkinek díjtalanul és
zárt borítókban küldi meg az intézet
igazgatósága.

Szarvas nagyközség Elöljáróságától.

2.91 | 1909. ikt. sz.

Hirdetmény.

Alulírott Szarvas nagyközség előjár-
ói az 1886. évi XXII. t.-c. 142. §-ának
rendelkezéséhez képest ezennel közhirr-
é tesszük, hogy a községi közpénztár, kör-
ház ápolási alap, közművelődési alap,
közmunka, építési alap; aszfalt építési alap,
törzsvagyon, letéti, munkás segély-alap,
elhagyott gyermekek segélyalapja, gazdai
és a grámpénztári 1908. évi zárszámadá-
sok a számvizsgáló bizottság által felvett
vizsgálati jegyzőkönyvvel együtt folyó évi
február hó 22 től március hó 9-ig bezáró-
lag, vagyis 15 napon át a községi szám-
vevőnél közzemlére vannak kitéve.

Ezen zárszámadások a képviselős-
tület által folyó évi március hó 18-án d.
e. 9 órakor tartandó rendes közgyűlésben
fognak tárgyaltatni.

Szarvas, 1909. évi február hó.

Kollár Lajos, s. k.,
főjegyző.

Kovács János, s. k.,
bíró.

Vasuti menetrend.

Indul Szarvasról:

Mezőtúr felé reggel 8 óra 44 p.—
Délután 1 óra 44 p. — Éjjel 8 óra 26
percek.

Oroszára felé éjjel 3 óra 27 p.—
Délután 1 óra 27 p., este 6 óra 38 per-
cek.

Érkezik Szarvasra:

Mezőtúrról éjjel 3 óra 15 p. —
Délután 1 óra 3 p. — Este 6 óra 28
percek.

Oroszára felől reggel 8 óra 24
p. — Délután 1 óra 26 p. — Este 8 óra
13 percek.

Aki hirdetni akar

még pedig sikerrel, az forduljon
az

„Általános Tudóstól” (Leopold Gyula)

hirdetési osztályához, Budapest,
VII. Erzsébet-körút 41., ahol
hirdetéseket az összes létező bel-
és külföldi hírlapokban és nap-
tárakban kiváló szakértelemmel
lelkiismeretesen, pontosan és
szolid áron eszközölköznek. Több
mint 200 naptár kizárólagos
képviselete, vidéki lapok köz-
ponti hirdetési osztálya, számos
hírlap kizárólagos kezelősége.
Diszes újságkatalógus, képes
naplójegyzék és minden fel-
világosítás a t. c; hirdetőknök
díjmentesen.

Az országban megjelenő
összes, napi és heti la-
pokra, folyóiratokra —
avagy külföldi hírlapokra,
akár helybeliek akár
vidékiek részére, előfi-
zetéseket elfogadok.

Mivel ezen újításonnal a t. közön-
ségnek nagy előnyére és kényelmére
szolgálok feltérem, hogy előfizetési
megbízásokkal szerencsésíteni szí-
veskedjenek.

Vitális János,

fűszer-, festék- és csemege kereskedése.

Hírlapok előfizetési osztálya.

Szarvas, Beliczey-ut.

Hirdetések

a legjutányosabb árban vétet-

nek fel e lap

o kiadóhivatalában. o

Gleitschmann E. T. J. festőkével Budapest,